
TM

®

Choose from 4 Design Options In This Kit
Just add featured components, lumber, and deck screws indicated.

4 Opciones de Diseño a Escoger Incluidas en Este Conjunto. Solamente Agregue los Componentes Característicos, Madera y Tornillos para Plataforma.
Choisir parmi 4 options de conception dans cet ensemble. Ajoutez seulement les composants illustrés, le bois et les vis à bois de terrasse.

PS 7712

Trainer Kit           PS 7712

Kit Includes El Conjunto Incluye
L'ensemble comprend

Featured Components 
(Purchase Separately):
Componentes  
Característicos 
(Compre  
por Separado):

Composants  
illustrés 
(Achetez  
séparément):

PS 8850 Featured Components 
(Purchase Separately):
Componentes  
Característicos 
(Compre  
por Separado):

Composants  
illustrés 
(Achetez  
séparément): PS 8813

PS 8813

PS 8870

Featured Components 
(Purchase Separately):
Componentes  
Característicos 
(Compre  
por Separado):

Composants  
illustrés 
(Achetez  
séparément): PS 8813PS 8870

Featured Components 
(Purchase Separately):
Componentes  
Característicos 
(Compre  
por Separado):

Composants  
illustrés 
(Achetez  
séparément):

PS 8860

Lumber (Purchase Separately):
Madera (Compre por Separado):
Bois (Achetez séparément):

Lumber (Purchase Separately):
Madera (Compre por Separado):
Bois (Achetez séparément):

Lumber (Purchase Separately):
Madera (Compre por Separado):
Bois (Achetez séparément):

Lumber (Purchase Separately):
Madera (Compre por Separado):
Bois (Achetez séparément):

(3)	 2" x 6" x 8'
(5)	 2" x 4" x 10'
(22)	 2" x 4" x 8'
(19)	 B\v" x 6" x 8'
(66)	 #8 x 1Z\v" Deck Screws / Tornillos para plataforma / Vis à bois de terrasse

(537)	 #8 x 2Z\x" Deck Screws / Tornillos para plataforma / Vis à bois de terrasse

(3)	 2" x 6" x 8'
(4)	 2" x 4" x 10'
(17)	 2" x 4" x 8'
(14)	 B\v" x 6" x 8'
(66)	 #8 x 1Z\v" Deck Screws / Tornillos para plataforma / Vis à bois de terrasse

(414)	 #8 x 2Z\x" Deck Screws / Tornillos para plataforma / Vis à bois de terrasse

(3)	 2" x 6" x 8'
(4)	 2" x 4" x 10'
(17)	 2" x 4" x 8'
(12)	 B\v" x 6" x 8'
(66)	 #8 x 1Z\v" Deck Screws / Tornillos para plataforma / Vis à bois de terrasse

(392)	 #8 x 2Z\x" Deck Screws / Tornillos para plataforma / Vis à bois de terrasse

Front
Frente
Avant  

Front
Frente
Avant  

Front
Frente
Avant  

Front
Frente
Avant  

Back
Vista posterior
Arrière

Back
Vista posterior
Arrière

Back
Vista posterior
Arrière

Back
Vista posterior
Arrière

12 Activities 12 Activities 11Activities 8 Activities
12 Actividades. • 12 activités. 12 Actividades. • 12 activités. 11 Actividades. • 11 activités. 8 Actividades. • 8 activités.

24 sq. ft. Play Deck 22 sq. ft. Play Deck 15 sq. ft. Play Deck 15 sq. ft. Play Deck
Plataforma de Juego de 24 pies cuadrados.
Plateforme de jeu de 24 pi 2. 

Plataforma de Juego de 22 pies cuadrados.
Plateforme de jeu de 22 pi 2. 

Plataforma de Juego de 15 pies cuadrados.
Plateforme de jeu de 15 pi 2. 

Plataforma de Juego de 15 pies cuadrados.
Plateforme de jeu de 15 pi 2. 

(4)	 2" x 6" x 8'
(6)	 2" x 4" x 10'
(23)	 2" x 4" x 8'
(21)	 B\v" x 6" x 8'
(66)	 #8 x 1Z\v" Deck Screws / Tornillos para plataforma / Vis à bois de terrasse

(586)	 #8 x 2Z\x" Deck Screws / Tornillos para plataforma / Vis à bois de terrasse
LT 6033 R1

PS 8821

PS 7980

PS 7828
PS 7828

PS 7828
PS 7952

PS 7838

PS 7980 PS 7980PS 7690

1-888-752-9782
www.playstarinc.com

© 2014 PlayStar, Incorporated.
Patent No.: US 6,039,654; US 6,482,095; 

CA 2,304,345 Other US 
and Foreign Patents Pending      

PlayStar, Incorporated
PO Box 1777, Janesville, WI 53547

Full 10 -Year Warranty!
¡10 Años de Garantía Total!
Garantie totale de 10 ans!


